YPOK MaTeMaTUKMN.

Tema: «<MamepeHne BpemMeHn. »




YCTHbIN CYEeT.

OTKponTe Yy4ebHUKN Ha CTP. 72.
3anuunTe Yncro, KraccHas pabora.

BbinonHute Ne 23 (cuntaem yCTHO, a 3anmcbiBaeM TONbKO OTBETH
yepes 3anaTyto). He 3abbiBaeM npaBuIibHO NncaTb LnUdpbi!




[1laBante BCNOMHUM egnHULIbI U3BMePEHUSA BPEMEHMU (CTP. 69)!

A Tenepb BbINoNHUTE B TeTpaan Ne 19
Obpasel 3anmcn: 34 = ... MUH.




e e ————— e —
MHorga Ham HY>XHO NPON3BOAUTbL Pa3nnyHble OENCTBUS C

BEJINHNHAMN.

Hanpumep: 40 MUH. + 35 MUH. = (40 + 35) MUH. = 75 MUH.
B 14-60 MWH., 3HA4YUT 75 MUH. =1 4 15 MUH.

3anuLimTe B TeTpaib:

40 MUH. + 35 MUH. = (40 + 35) MUH. =75 MUH. =14 15 MUH.

Ho nomHuTe: cknagbiBaTh U BblYMTATb TaK Mbl MOXXEM TOSNbKO
O4MHaKoOBble eaAnHULbl namepeHua!

1 MUH. -15¢C

B 1 MnHyTe — 60 cekyHA, 3HaYNT 60 Cc—-15Cc=45C

3anuLimnTe B TeTpaib:

1MUH.—15c=60Cc—-15Cc=45cC




[1lpounTanTe 3agadvy Ne 15.

-Ecnn yachbl oTcTaloT, To TOYHOE Bpemsi byaeT 6ornblue nn MeHbLLe?

- KoHeuHo, borblue. Kakum gencrenem dygem pellartb 3agady?
- 3anuwuunTe pelleHne B TeTpaib.

- He 3abygbTe 3anncaTb OTBET.

BbinonHute B TeTpaan Ne 17.

[lomalluHee 3agaHue:

NOBTOPUTb €4NHNLbI U3MEepPEeHUa BpeMeHu (CTp. 69),
Ctp.72 Ne20

CTtp. 74 Ne 35




